

车行道和人行道全停满了车

金翠路成了“停车场”，人车混行太危险



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,市民刘先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,莱山区金地格林梦想小区门口车辆乱停乱放,“不光机动车道上停满了车,连人行道和绿化带里都有车。”刘先生说。

8月12日上午9点多,记

者来到金地格林梦想小区与恒大御山华府之间的金翠路。一拐入金翠路,道路两边停放的车辆便出现在了眼前:车辆绵延向前,从横二路一直到金堡路满满当当,没有空地。

记者注意到,金翠路为双向四车道,中间有隔离护栏,机动车道和非机动车道分离,非

机动车道与人行道与机动车道隔着绿化带。路边停放的车辆占了大半个机动车道,只剩下一个车道供车辆通行,很容易发生拥堵。

除了机动车道两边停满了车辆外,靠近金地格林梦想小区的非机动车道和人行道上也是一辆接一辆的私家车。路上

行人不少,只能和非机动车混行。机动车进出的时候,也需要从人行道上通过,人车混行十分危险。

记者看到,路口也停放着车辆,正常行驶车辆到路口调头时,需要多次调整。而右拐车道上也停满了车,右拐车辆只能占用直行通道通行。记者在金地格林梦想小区周围发现,多条路段存在着车辆违停的情况。

“我看到过好几次危险的情况。有一次一辆车在人行道上车速很快,从孩子身边开过去了。老人推着孩子走人行道走不通,得走机动车道,自行车也只能从机动车道绕行。车库出入口两边也都停着车,阻挡视线。”刘先生说,希望能在人行道出入口处设置立柱,另外还需要加强执法力度,让车辆不敢随便停。

金翠路停车乱的问题能否得到改善?“烟台民意通”热线记者将继续关注。



本栏自由

山东明朗律师事务所

提供法律支持

如何打印

个人社保缴费证明?

咨询:我最近离职,新入职单位让我提供社保缴费证明。请问如何打印个人社保缴费证明?

回复:您可以通过以下方式打印个人参保缴费证明:

(1)本人持身份证或社会保障卡至烟台市内任意一家社会保险服务大厅的经办窗口或自助终端机器进行打印。

(2)关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”,首页点击“个人参保证明打印”,即可下载打印个人参保缴费证明。

(3)通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,点击“个人登录”,进入烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅,点击“我的证明”-“企业社会保险个人参保证明打印(中台)”即可下载打印个人参保缴费证明。

咨询:我的社保卡到期了,请问需要更换吗?到哪儿更换?

答复:社会保障卡到期后需要更换新卡。虽然有时候过期的社保卡仍然能使用,但是存在一定隐患,如:异地就医联网结算容易出错,所以社保卡已经到期或者即将到期的,应当及时更换,避免因社保卡过期带来不便。

请本人携带身份证件和社保卡前往社保卡制卡银行的即时制卡网点办理更换。外地的群众可以通过线上更换,登录烟台市人力资源和社会保障局微信公众号或官方网站申请补换即可。

咨询:如何申请劳动能力鉴定?

答复:目前劳动能力鉴定申请有4种途径。

在任何网办渠道中的“工伤一件事联办”模块申请的工伤认定-办理伤残鉴定业务,在“待提交”下有一条待办事项,可直接点击办理(单位和个人均可申请);

登录烟台市人力资源和社会保障局官网-点击“烟台人社综合网厅”-登录-“工伤职工劳动能力鉴定预申报”模块,可按提示要求办理(单位和个人均可申请);

下载“爱山东·烟台一手通”软件-人社专区-社会保险-工伤职工劳动能力鉴定预申报(首次使用需认证),可按提示要求办理(单位和个人均可申请);

到人社服务大厅自助服务区办理,此处可提供人工帮办或代办服务。可以自主办理的,由自助区引导员提供帮办服务。不能自主办理的,由自助区引导员提供代办服务。



记录一生 保障一生 服务一生

危险!落水管在空中晃来晃去

空中晃来晃去,存在安全隐患。

13日,记者联系上了该楼一位住户。他说,空中摇摆的落水管年久失修,一遇到刮

风下雨天,就随风摆动,会撞到出入的居民,里面的水四处飞溅。

网格员得知这一情况后,

联系上了该居民楼的产权单位——某渔业公司。随后,该公司安排工作人员对落水管进行了固定,消除了安全隐患。